
令和７年度第１回 東市民センター運営審議会議事録 

 

 日 時  令和７年１０月 20 日（月） 13時 30 分～14 時 30 分 

 場 所  福岡市立東市民センター ２階 視聴覚室 

 委 員  【 出席 】８名  【 欠席 】 なし 
 事 務 局   東市民センター館長 外３名 

 指定管理者  ３名 

 

 傍 聴 人  なし 

 

○ 次 第  

１ 開  会 

２ 館長あいさつ 

３ 委員・職員紹介 

４ 議  事 

  （１） 協議・報告事項 

① 令和６年度 市民センターの利用状況について 

② 令和６年度及び令和７年度指定管理者事業について 

（２） その他 

 ５ 閉  会 

 

○ 議事録 

（ 議   事 ）  

協議・報告事項 

① 令和６年度 東市民センターの利用状況について 

② 東市民センター 令和６年度及び令和７年度指定管理者事業について 

指定管理者から説明・報告を行った。 

 

①意見・質問 

（委員） 利用率や利用人数、利用件数は、区のそれぞれの人口比とかと比例しているのか。東区

は人口比が約 20%ぐらいだが。 

（事務局）東は一番大きいので利用件数も利用人数も非常に多い。市民センターはその区の人だ

けしか使えないわけではないが、傾向としてはその区の規模とかそういうものを反映している

と分析している。 

（委員） 実習室は東福祉センターが工事で使えない時とかに利用したいという声がすごくあっ

た。道具を全部持ってこなきゃいけない。運営側からすれば、当然と思われるかもしれないが、

アミカスとかはある程度の物は置いてあったりする。利用したいという人は結構いる。もうちょ

っと利用方法を使えるように考えていただきたい。他の施設とかの使用具合とかを見て。何を

置いていいのか。持ってこなくてはいけないのか。全部持っていくっていうのが料理を作る人

にとってはすごく負担。 

（指定管理者） ふきんや洗剤であったり消耗品について内部で協議したい。 

（委員） 以前会議室は利用率が 70％ぐらいになるとかなり利用が多いとお聞きしたが、実習

室のような場所は回転率とかを考えると低くなりがちか。 

(事務局) 色々準備するものが多かったりということを考えると、会議室のように単純に人が

集えばそれで事足りるという風なものよりは数字で見ると低くなる傾向にはあると思う。 



（委員） すごく人気があるところなので。博多駅辺りの施設とか公共施設じゃないところはす

ごく若いお母さんたちがいっぱい来て人気のある講座が組めるのに、ここは使いにくいってい

うのはちょっともったいないと思う。 

 

②意見・質問 

（委員） 子ども 110 番の機能で、この子は自分で児童相談所に連絡して、こちらや警察に保護

を求めてきたところだが、そこまでできる子は少ない。ちょっと困ったことがある時に、誰でも

来ることはできないか。 

（指定管理者） 今回の場合は児童相談所さんに事前に相談したと伺ったが、もちろん相談がな

くて来られた場合も児童相談所と連携した上で指定管理者として対応していく。 

（委員）認知症の方の就業支援について、前回は特に公募とかではなく、市の担当と話し合いな

がら進めていると説明があったが、同じような方がずっと従事しているのか。何か問題がある

とか、そういうことは起こっていないか。良い取り組みだと思うのでお聞きしている。 

 （指定管理者） 私も実際に業務に入っているが、最初は慣れていないが、だんだん慣れて、すご

く楽しく作業されている。会話も弾み、就業というよりもコミュニケーションを取られるように

なったとか。そういうことでも生きがい、働きがいを、思い出していただいているのではないか

と思う。 

  

 

 

事務連絡として、第2回運営審議会の開催日程について、令和８年２月～3月頃を予定しているこ

とを事務局から説明。 

 

 

以 上  


